
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 58 36 6 0 ◎

2 21 33 39 6 ▲▲

3 36 42 15 6 ▲

4 33 42 18 6 ▲

5 55 27 18 0 ◎

6 61 36 3 0 ◎

7 61 33 0 6 ◎

8 61 36 3 0 ◎

9 76 18 3 3 ◎

10 85 12 0 3 ◎

11 73 21 3 3 ◎

（％）（％）（％）（％）

・自分からあいさつできる。

・姿勢については、その都度声かけする。

・基礎学力を身につけるような授業を行えている。

・子どもの学力を保護者に伝えている。

②課題点

・正しい言葉遣い

・良い姿勢で学習できる。

③改善策として考えられること（課題点に関して）

・出来ている子を褒めたり、見本として紹介する。

・外部の人への挨拶も心掛ける。

・ことばの時間を利用して、言葉遣いや挨拶の大切さを伝える。

 沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。

人を思いやる気持ちや態度を育てている。

 子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。

 基礎学力を身につけるような授業を行っている。

今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している。

１年生保護者アンケート結果の学年考察

①良く出来ている点

・学校に行くことが楽しい

１年生保護者アンケート結果（102名中 33名回答：回答率32％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上

質　問

お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。

 お子様は、自分から進んであいさつができている。

お子様は、正しい言葉遣いができている。

お子様は、良い姿勢で学習することができている。

お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 68 33 0 0 ◎

2 18 53 28 3 ▲▲

3 18 68 15 0

4 10 63 23 5 ▲

5 33 40 20 8 ▲

6 60 35 5 0 ◎

7 40 43 18 0

8 58 35 8 0 ◎

9 60 33 8 0 ◎

10 70 30 0 0 ◎

11 45 40 13 3

（％）（％）（％）（％）

・日頃の学校生活から挨拶を意識して指導したい。教師も良い手本となるよう心がける。

・児童の姿勢に注目して各クラスの授業を見合う。

・後期から家庭学習を行うので自ら学ぶ姿勢はこれから育つと考える。

・子ども達が学校に行くのを楽しんでいる。

・基礎学力が身についている。

・ 子どもの学力を保護者と共有することができている。

・人を思いやる気持ちや態度を育てることができている。

②課題点

・２番の挨拶に関しての項目で、３割以上の保護者が児童に対し、挨拶が十分にできて

いないと感じていることがわかった。

・良い姿勢での学習に満足できていない。

・自分から読書や家庭学習などに取り組んでいないと感じている保護者が３割弱。

③改善策として考えられること（課題点に関して）

 沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。

人を思いやる気持ちや態度を育てている。

 子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。

 基礎学力を身につけるような授業を行っている。

今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している。

２年生保護者アンケート結果の学年考察

①良く出来ている点

・比較的よくできている項目が多い。

２年生保護者アンケート結果（名84中　40名回答：回答率48％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上

質　問

お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。

 お子様は、自分から進んであいさつができている。

お子様は、正しい言葉遣いができている。

お子様は、良い姿勢で学習することができている。

お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 73 23 5 0 ◎

2 36 48 16 0

3 34 59 7 0 ◎

4 30 43 27 0 ▲

5 43 45 11 0

6 52 41 7 0 ◎

7 45 41 11 2

8 52 45 2 0 ◎

9 57 32 11 0

10 55 41 5 0 ◎

11 41 50 7 2 ◎

（％）（％）（％）（％）

・言葉使いや態度など、できていないと感じている保護者もいるため、保護者に正しい

情報を伝え、協力を仰ぎ、改善していきたい。

３年生保護者アンケート結果の学年考察

①良く出来ている点

・基礎学力をつけるための授業に対して高評価である。応用問題も大事ではあるが、高

学年に向けての基礎学力定着のため、これからも基礎学力の定着を図っていきたい。

②課題点

保護者はカトリック小の教員クに満足してはいるものの、カトリックの野理念や児童本

・学力等について伝える機会が少ないと感じている保護者がいる。面談はもちろん、常

日頃から連絡があればしっかり伝えていきたい。

③改善策として考えられること（課題点に関して）

お子様は、正しい言葉遣いができている。

お子様は、良い姿勢で学習することができている。

お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。

 沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。

人を思いやる気持ちや態度を育てている。

 子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。

 基礎学力を身につけるような授業を行っている。

今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している。

３年生保護者アンケート結果（105名中 　44名回答：回答率42％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上

質　問

お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。

 お子様は、自分から進んであいさつができている。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 74 18 5 3 ◎

2 26 55 18 0

3 26 58 8 8

4 24 34 29 13 ▲▲

5 42 37 16 5 ▲

6 42 50 5 3 ◎

7 42 39 16 3

8 32 47 13 8 ▲

9 50 37 8 5

10 45 42 8 5

11 39 42 18 0

（％）（％）（％）（％）

③改善策として考えられること（課題点に関して）

・人を思いやる気持ちや態度が十分に育っていないと感じている

お子様は、良い姿勢で学習することができている。

お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。

 沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。

人を思いやる気持ちや態度を育てている。

 子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。

 基礎学力を身につけるような授業を行っている。

今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している。

４年生保護者アンケート結果の学年考察

①良く出来ている点

・「学校が楽しい」「基礎学力を身につける」など、基本的には本校の教育方針に満足

してもらっている。

②課題点

・良い姿勢で学習することができていないと感じている。

・アンケートの回答率が約４割と少ない。

・姿勢や整理整頓などの学習規律を随時指導し、身につけさせる必要がある。

・人それぞれ感じ方や考え方が違うことに気付かせていく中で、授業等の教材などを用

いて指導していく。

４年生保護者アンケート結果（99名中 38名回答：回答率 38％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上

質　問

お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。

 お子様は、自分から進んであいさつができている。

お子様は、正しい言葉遣いができている。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 62 29 7 2 ◎

2 33 50 17 0

3 31 50 19 0

4 31 50 17 2

5 48 29 21 2 ▲

6 45 48 5 2 ◎

7 40 40 17 2

8 45 48 5 2 ◎

9 50 45 2 2 ◎

10 50 40 7 2 ◎

11 38 50 10 2

（％）（％）（％）（％）

・自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。

③改善策として考えられること（課題点に関して）

・家でも学びの続きがしたくなるような学習を目指す。

 子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。

 基礎学力を身につけるような授業を行っている。

今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している。

５年生保護者アンケート結果の学年考察

①良く出来ている点

・楽しく学校に行けている。

・沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

②課題点

質　問

お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。

 お子様は、自分から進んであいさつができている。

お子様は、正しい言葉遣いができている。

お子様は、良い姿勢で学習することができている。

お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。

 沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。

人を思いやる気持ちや態度を育てている。

５年生保護者アンケート結果（108名中　42名回答：回答率39％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 81 14 5 0 ◎

2 49 30 21 0 ▲

3 30 53 14 2

4 35 47 16 2

5 53 30 12 5

6 44 49 5 2 ◎

7 44 37 16 2

8 60 30 5 5 ◎

9 58 33 7 2 ◎

10 58 37 2 2 ◎

11 47 42 9 2

（％）（％）（％）（％）

①良く出来ている点

②課題点

③改善策として考えられること（課題点に関して）

ながら挨拶の重要性について常に触れていく。

お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。

 お子様は、自分から進んであいさつができている。

お子様は、正しい言葉遣いができている。

お子様は、良い姿勢で学習することができている。

お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。

 沖縄カトリック小学校の教育には満足している。

カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。

６年生保護者アンケート結果（109名中  43名回答：回答率 40％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上

質　問

 子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。

 基礎学力を身につけるような授業を行っている。

今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している。

６年生保護者アンケート結果の学年考察

 ・楽しく登校することができている。

・思いやる気持ちや態度を育てている。

・基礎学力を身につける授業を行っている。

・進んで挨拶をすることができていない。

・他者を尊重する気持ち・コミュニケーション・マナーなどについても考えさせ

人を思いやる気持ちや態度を育てている。



質　問 1年 2年 3年 4年 5年 6年

1  お子様は、学校に行くのが楽しいと感じている。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

2  お子様は、自分から進んであいさつができている。 ▲▲ ▲▲ ▲

3  お子様は、正しい言葉遣いができている。 ▲ ◎

4  お子様は、良い姿勢で学習することができている。 ▲ ▲ ▲ ▲▲

5 お子様は、自分から読書や家庭学習などに取り組んでいる。 ◎ ▲ ▲ ▲

6  沖縄カトリック小学校の教育には満足している。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

7  カトリックの理念について、保護者に伝える機会を設けている。 ◎

8  人を思いやる気持ちや態度を育てている。 ◎ ◎ ◎ ▲ ◎ ◎

9  子どもの学力を保護者にきちんと伝えている。 ◎ ◎ ◎ ◎

10  基礎学力を身につけるような授業を行っている。 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

11 今年度の重点目標「自ら学び、ともに学び合う子」について理解している ◎ ◎

良かった点

・4年連続で全学年の項目①「学校に行くのが楽しい」が◎であり、新型感染症の時期と合わせ

ても、保護者の印象が良い。

・項目⑥全学年でカトリック小の教育に満足しており、学力テストを廃止した影響は無いと思わ

れる。

課題点と改善策

・項目②「進んであいさつができる」について低学年が低評価となり、昨年は◎だった6年生も

▲がついた。2019年度から3年間継続した重点目標「気持ちよいあいさつがいっぱいの学校」が

意識されなくなった結果だと思われる。以前取り組んだ方法を再度見直し、月間生活目標を達成

できたか児童アンケートを実施したり、学年での取り組みを行ったりすることで、あいさつが進

んでできる児童を増やしていきたい。

・項目④は昨年に続き低評価となった。やはり2018年度までの「良い姿勢で学習する」「言葉遣

いやあいさつ」等への意識が低下してきている結果であると考えられる。月間生活目標に取り入

れるなど改善に向けた取り組みを強化し、職員の問題意識の共有を図る等して姿勢に関する指導

を見直す必要があるだろう。

・項目⑤に関しては、個別最適な宿題の出し方や児童自らが考えた家庭学習の在り方なども絡ん

でいる。保護者の意見として、宿題の統一感や減らして欲しいなどの意見も踏まえ、カトリック

小の宿題の出し方について検討が必要だろう。

・全体的に回答率が低いのは、回答についてメールアドレスを必須にしたためだと思われる。責

任と問題意識を持っている保護者のみが回答したためだろう。来年度は回答しやすいように必須

項目から外す必要がある。

保護者アンケートのまとめと考察（607名中　240名回答：回答率40％）

評価（Ａそう思う　Ｂややそう思う　Ｃあまりそう思わない　Ｄそう思わない）

◎は評価Ａ＋Ｂが９割以上、▲は評価Ｃ＋Ｄが２割以上、▲▲はＣ＋Ｄが３割以上


